

自己資本規制比率の訂正に関するお知らせ

2023年4月及び6月に開示いたしました自己資本規制比率の算出方法に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正理由

自己資本規制比率の算出において、取引先リスク相当額のリスクの算出に誤りがございました。過去に遡って取引先リスク相当額を確認したところ、上記対象期間における取引先リスク相当額に誤りがあることから、当該リスク相当額及び自己資本規制比率を訂正するものです。

2. 訂正箇所（訂正箇所には下線を付しています。）

記

（単位：百万円）

	2023年4月			2023年6月		
	訂正前	訂正後	差異	訂正前	訂正後	差異
固定化されていない自己資本(A)	10,787	10,787	-	10,800	10,800	-
市場リスク相当額	53	53	-	46	46	-
取引先リスク相当額	<u>403</u>	<u>487</u>	84	<u>358</u>	<u>427</u>	69
基礎的リスク相当額	934	934	-	937	937	-
リスク相当額合計(B)	<u>1,391</u>	<u>1,475</u>	84	<u>1,342</u>	<u>1,410</u>	68
自己資本規制比率(A)／(B)×100	<u>775.2%</u>	<u>731.1%</u>	▲44.1%	<u>804.4%</u>	<u>765.6%</u>	▲38.8%

以上